

Было плохо, стало хорошо

В ячейке ВЛКСМ при фабрике «Красный Вышивальщик» до октября месяца работы почти не велось. Собрания созывались редко, внутри-воспитательной работы не было.

В настоящее время ячейка ожила; собрания стали проводиться регулярно, посещаемость их достигла 90 процентов.

Производительность труда молодёжи повысилась на 11 процентов, значительное снизились прогулы, своевременно производится поверка состояния брони и её квалификации.

Все комсомольцы охвачены полит-учёбой и стали больше интересоваться жизнью самой ячейки.

Рабочая молодёжь, следуя примеру комсомольцев, также активно участвует в поднятии производительности труда и рационализации производства. Открылись профтехнические курсы, в которых занимается 58 человек (из них большинство молодёжь). Все комсомольцы подписались на заём индустриализации на сумму 660 рублей, что составляет по 11 рублей на каждого.

В проведении Октябрьских торжеств члены КСМ проделали много заботы, в которую была втянута значительная часть беспартийной молодёжи. Был поставлен спектакль и шумный оркестр, декорирован красный уголок и внешний вид фабрики; комсомольцы также приняли активное участие в подготовке рабочего батальона, который был организован в г. Переславле к 10-й годовщине Октября.

^{*}Новожилов, И. Было плохо, стало хорошо / И. Новожилов // Красная молодёжь. — 1927. — 26 ноября (№ 47). — С. 6.